
Basissch De Ark
(06LT)DOELGROEP & RESPONS

Vragenlijst ingevuld door ouders / verzorgers

looptijd

12
mei 

2021

18
jun 

2021

51%
Goed

(83/163)

RESULTATEN 2021 vragenlijst ouders

TOTAAL

3,5 ruim voldoende

 Aantal 1  Aantal 2  Aantal 3  Aantal 4

 onvoldoende  zwak / matig  (ruim) voldoende  goed / uitstekend

BEOORDELING
06LT

Kwaliteit 3,54 3,42 +0,12

Schoolklimaat 3,41 3,26 +0,15

Veiligheid 3,45 3,26 +0,19

Welbevinden 3,66 3,46 +0,20

Pedagogisch handelen 3,76 3,54 +0,22

Lesgeven 3,63 3,40 +0,23

Ondersteuning leerlingen 3,55 3,26 +0,30

Informatie 3,39 3,04 +0,35

Organisatie afstandsonderwijs tijdens de scholensluitingen 3,39

Kwaliteit afstandsonderwijs tijdens de scholensluitingen 3,14

CIJFER 7,5 (ruim) voldoende
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